

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005921562

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation R&S Group Holding AG, Freienbach

R&S Group Holding AG (R&S Group Holding SA) (R&S Group Holding Ltd) Churerstrasse 25 8808 Pfäffikon SZ

R&S Group Holding AG, in Freienbach, CHE-499.708.558, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 18.12.2023, Publ. 1005912470). Statutenänderung: 20.12.2023. Aktienkapital neu: CHF 2'892'941.20 [bisher: CHF 2'863'631.10]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'892'941.20 [bisher: CHF 2'863'631.10]. Aktien neu: 28'929'412 Namenaktien zu CHF 0.10 [bisher: 28'636'311 Namenaktien zu CHF 0.10]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 20.12.2023 gemäss Vertrag vom 20.12.2023 479'469 Namenaktien zu CHF 1.00 der R&S International Holding AG (CHE-165.908.678), in Sissach, wofür 293'101 Namenaktien zu CHF 0.10 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 7632 vom 21.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 18.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz